





Prot. n. 39 /S.P.

Barletta, 09.03.2017

DELIBERAZIONE DELL'AMMINISTRATORE UNICO N. 18

OGGETTO: Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D. Lgs. 50/2016 per affidamento servizi di trasporto rifiuti biodegradabili (organico e potatura) raccolti in cassoni scarrabili da mc. 25-30 dalla sede sociale di Bar.S.A. S.p.A. alla sede della discarica di volta in volta individuata dal Comune di Barletta CIG 6997176C4A

L'AMMINISTRATORE UNICO

PREMESSO CHE:

- Con nota del 01.03.2016 prot. n° 205/S.G. la Bar.S.A. S.p.A. ha comunicato alla ditta Trasporti Fatone s.n.c. con sede in Andria alla via Francesco II del Balzo, n° 42, l'aggiudicazione del servizio di trasporto rifiuti biodegradabili (organico e potatura) raccolti in cassoni scarrabili da mc. 25-30, dalla sede sociale di Bar.S.A. S.p.A. alla sede della ditta Tersan Puglia S.p.A. di Modugno (BA);
- L'aggiudicazione prevedeva il trasporto dei rifiuti oggetto della procedura presso l'impianto Tersan Puglia S.p.A. di Modugno avente una distanza dalla sede di Bar.S.A. S.p.A. pari a 56,4 Km;
- Il prezzo per ciascun viaggio presso l'impianto Tersan Puglia S.p.A. di Modugno determinato in base al ribasso offerto dalla ditta Trasporti Fatone s.n.c. si è determinato in € 182,75 (centottantadue/75) per il viaggio motrice e rimorchio ed in € 100,51 (cento/51) per il viaggio con la sola motrice;
- il Comune di Barletta con nota avente prot. nº 85232 del 27.12.2016 assunta dalla Società Bar.S.A. S.p.A. in pari data con prot. nº 3142/S.G. ha comunicato alla società Bar.S.A. S.p.A. che a far data dal 01.01.2017 il rifiuto organico raccolto dalla stessa doveva essere

Sede sociale: via Callano 61 – 76121- Barletta- 0883-304215 fax 0883-304300 P.Iva 05577300725 - Cap.sociale: € 1.366.200,00 (interamente versato) Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Barletta

Società a Socio Unico REA N. 426177 e-mail info@barsa.it conferito presso l'impianto di compostaggio Bio Ecoagrim s.r.l. di Lucera avente una distanza dalla sede di Bar.S.A. S.p.A. pari a 92,2 Km;

 la Società ha provveduto a comunicare alla ditta Trasporti Fatone s.n.c. che il trasporto rifiuti organico raccolto dalla Bar.S.A. S.p.A. doveva essere effettuato presso l'impianto di Lucera;

- il primo trasporto presso l'impianto di Lucera è stato effettuato in data 02.01.2017;

- in data 15 febbraio 2017 la ditta Trasporti Fatone s.n.c. ha richiesto la revisione del prezzo di trasporto dovendo percorrere, per il trasporto del rifiuto organico presso la sede di Lucera una distanza quasi doppia rispetto a quella da percorrere per raggiungere l'impianto Tersan

Puglia S.p.A. di Modugno;

in considerazione della maggiore distanza necessaria per raggiungere la sede dell'impianto Bio Ecoagrim s.r.l. con sede in Contrada Ripatetta a Lucera è stato riconosciuto alla ditta Trasporti Fatone s.n.c. un maggior costo per ogni singolo trasporto rideterminando il prezzo in € 298,728 (duecentonovantotto/728) per il viaggio motrice e rimorchio ed in € 164,30 (centosessantaquattro/30) per il viaggio con la sola motrice;

CONSIDERATO CHE:

la revisione del prezzo ha determinato l'anticipato esaurimento delle somme;

TENUTO CONTO CHE:

si rende necessario procedere a indire nuova gara, per il trasporto dei rifiuti di seguito indicati:

Trasporto rifiuti biodegradabili (organico e potatura) raccolti in cassoni scarrabili da mc. 25-30, dalla sede sociale di Bar.S.A. S.p.A. alla sede della discarica di volta in volta individuata dal Comune di Barletta;

RAVVISATA:

Pertanto, la necessità di attivare le procedure per garantire il trasporto dei rifiuti biodegradabili;

CONSIDERATO:

Che l'ufficio preposto all'affidamento del lavori, servizi e forniture ha predisposto gli atti di gara (schema bando di gara, capitolati di gara), per i trasporti di cui all'oggetto, allegati e facenti parte integrale del presente provvedimento;

I capitolati di gara tengono conto delle caratteristiche tecniche trasmesse dall'ufficio competente preposto alla Sicurezza nei luoghi di lavoro;

RITENUTO:

pertanto, necessario attivare procedura di gara con procedura aperta ai sensi dell' art. 60 del D. lgs. n. 50/2016, con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso ai sensi dell' art. 95 comma 4 del D. lgs. n. 50/2016, ponendo a base di gara il prezzo chilometrico;

Sede sociale: via Callano 61 – 76121- Barletta- 0883-304215 fax 0883-304300 P.Iva 05577300725 - Cap.sociale: € 1.366.200,00 (interamente versato) Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Barletta

Società a Socio Unico REA N. 426177 e-mail info@barsa.it il prezzo a base d'asta di € 153.000,00 (centocinquantatremila/00) oltre IVA nella misura di legge - Trasporto rifiuti biodegradabili (organico e potatura) raccolti in cassoni scarrabili da mc. 25-30, dalla sede sociale di Bar.S.A. S.p.A. alla sede della discarica di volta in volta individuata dal Comune di Barletta;

 il prezzo a base d'asta per Km di strada percorso € 2,55 (due/55) oltre IVA nella misura di legge, per trasporto con matrice e rimorchio;

VISTO:

- Il D. Lgs. n. 50 del 18.04.2016;

Tanto assunto in premessa

DELIBERA

DI INDIRE, gara con procedura aperta ai sensi dell'art. 95 co. 4 lett.. b del D. Lgs. n. 50 del 18.04.2016 secondo il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso per il trasporto dei rifiuti:

 il prezzo a base d'asta di € 153.000,00 (centocinquantatremila/00) oltre IVA nella misura di legge - Trasporto rifiuti biodegradabili (organico e potatura) raccolti in cassoni scarrabili da mc. 25-30, dalla sede sociale di Bar.S.A. S.p.A. alla sede della discarica di volta in volta individuata dal Comune di Barletta;

• il prezzo a base d'asta per Km. di strada percorso € 2,55 (due/55) oltre IVA nella misura di legge, per trasporto con matrice e rimorchio;

DI APPROVARE, lo schema di bando di gara ed il capitolato di gara;

DI NOMINARE RUP, il Direttore Generale f.f. dott. Ruggiero Rizzitelli;

DI TRASMETTERE, copia della presente delibera al Direttore Generale f.f. al fine di adempiere a tutti gli ulteriori atti necessari e conseguenti.

L'Amministratore Unico Avv. Luigi FRU\$ÇIO

Allegati: Schema Bando di gara; Capitolato di gara.

PER/AR

Sede sociale: via Callano 61 – 76121- Barletta- 0883-304215 fax 0883-304300 P.Iva 05577300725 - Cap.sociale: € 1.366.200,00 (interamente versato) Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Barletta

Società a Socio Unico REA N. 426177 e-mail info@barsa.it